

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): **Střední průmyslová škola strojní a stavební, Tábor**

Sídlo žadatele: **Komenského 1670, 390 41 Tábor**

Telefon: **+420 381 500 011**

E-mail: **info@sps-tabor.cz**

IČ: **60061863**

DIČ: **CZ60061863**

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: **Ing. Marcel Gause**

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: **jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina**

Osoby s podílem v právnické osobě žadatele: **nerelevantní**

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: **nerelevantní**

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: Rekonstrukce interiéru budovy B včetně řešení její bezbariérovosti a vybavení didaktickou technikou

Dotační titul: **Integrovaný regionální operační program (IROP), specifický cíl 2.4**

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): **2017 – 2018, příp. 2019**

Místo realizace projektu: **SPŠ strojní a stavební, Tábor, Komenského 1670, pracoviště B, Martina Koláře 2118, Tábor**

Celkové výdaje projektu: **7 400 000,- Kč**

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: **0,- Kč**

Celkové způsobilé výdaje projektu:

Výše dotace z dotačního titulu EU:	6 290 000,- Kč	tj.	85 % způsobilých výdajů
Výše dotace ze státního rozpočtu:	370 000,- Kč	tj.	5 % způsobilých výdajů
Výše povinného spolufinancování:	740 000,- Kč	tj.	10 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřebnosti projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

Cílem projektu je celkově zmodernizovat interiér výukových a s nimi souvisejících přístupových prostor v budově B tak, aby odpovídaly aktuálním požadavkům na podnětnost vzdělávacího prostředí, vybavení didaktickou technikou a současně byly splněny hygienické a bezpečnostní požadavky a zajištěna bezbariérovost budovy. Budova B na adrese Tábor, Martina Koláře 2118 je posledním objektem školního areálu SPŠ Tábor, který dosud neprošel rekonstrukcí. Zatím zůstává v původním stavu ze 60.let minulého století, budova není bezbariérová, prostředí je celkově nepodnětné, vybavení poplatné době výstavby budovy.

Projekt řeší ve stavební části : rekonstrukci podlah a stropních podhledů, výměnu zbývajících oken v přízemní učebně a instalaci zatemnění, výměnu starých dveří za nové, nátěry a malby v části elektrické: rekonstrukci silových elektrických rozvodů a výměnu zásuvek a vypínačů, instalaci počítačové datové sítě, výměnu a doplnění nevyhovujícího osvětlení v části bezpečnostní: instalaci kamerového systému, instalaci školního rozhlasu a zvonění v části vybavenosti učeben: vybudování velké a malé počítačové učebny včetně páteřního serveru, vybavení odborných učeben audiovizuální technikou (dataprojektor, plátno, ozvučení včetně tří interaktivních tabulí), vybavení odborných učeben školním nábytkem, regály na výukové pomůcky v části bezbariérovosti: nezbytné stavební a statické úpravy budovy (vytvoření výtahové šachty), pořízení výtahu, vynucené úpravy elektrických rozvodů, úpravy vstupu do budovy (nové dveře)

Kromě žáků a učitelů SPŠ Tábor využijí zejména bezbariérovost budovy též pracovníci a klienti krajské Pedagogicko-psychologické poradny, pracoviště Tábor, která v budově sídlí.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 740 000,- Kč tj. 10 %

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu: 6 660 000,- Kč tj. 90 %

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na financování nezpůsobilých výdajů projektu: 0,- Kč

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 2. 6. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:

Seznam příloh: bez příloh

**Střední průmyslová škola
strojná a stavební Tábor**

Komenského 1670, 390 41 Tábor
IČ: 60061863
DIČ: CZ60061863

13